## 綠茵場上展風采

## 球手雲集傳揚愛

作為香港明愛的籌款委員會主席,工銀亞洲多年來為明愛舉辦了不同形式的慈善活動,凝聚社會各界的力量,其中一項很受歡迎的活動是高爾夫球慈善賽。踏進 2014 年,銀行便在粉嶺高爾夫球場舉辦了第六屆慈善高球日,讓合作伙伴愉快切磋,共襄善舉。1 月 17 日活動當日,百多名球手齊揮桿,顯愛心;友誼第一,比賽第二,寓慈善於運動。

今年無論是參加人數,或是善款數字均創新高,籌得善款逾港幣 120 萬元。今屆賽事亦增設女子組總杆獎冠軍及進步獎,以鼓勵球手和加添氣氛。頒獎典禮及支票頒贈儀式於賽事後舉行,香港明愛總裁楊鳴章副主教從工銀亞洲助理行政總裁宋萬海先生的手中接過善款支票,意味著更多弱勢社群可以從而受惠,活出豐盛的人生。





## 萬人萬心明愛心 一磚一瓦顯主恩



新劍郎與麥蔡文玉女士合唱一曲 <滿江紅>



一眾嘉賓及演出者拍照留念

文化傳承、愛心顯揚 — 由「明愛之友」主辦,聖瑪加利大堂粵曲班協辦的「萬人萬心明愛心」慈善粵曲晚會便是一個很好的例子。晚會於 2 月 17 日舉行,當晚的演出吸引了不少熱心教友、粵曲愛好者及善心人士到場欣賞支持,亦籌得善款超過 250 萬元(全數將用於各項明愛服務,當中主要是天主教大學的籌建)。大會很榮幸邀請到食物及衛生局局長高永文醫生蒞臨主禮,出席嘉賓還包括香港明愛理事會主席曾慶文神父、明愛總裁楊鳴章副主教、副總裁閻德龍神父及聖瑪加利大堂主任司鐸關傑棠神父。

音樂領導謝樹心老師特意為晚會撰寫樂曲,演出的嘉賓紅伶包括陳祖澤博士太平紳士、梁乃江教授、新劍郎先生、廖國森先生、文劍斐小姐、梁胡桂文女士、王超群小姐、鄧美玲小姐、甘何淑儀女士、徐梁桂玲女士、吳張偉冰女士及麥蔡文玉女士等。精心的安排、豐富的樂韻,讓觀眾深深感受到粵曲文化這瑰寶的魅力!是次粵曲慈善晚會由構思、籌備至公演超過兩年光景。非常感恩能夠與「明愛之友」及聖瑪加利大堂同工、教友合作。在籌備的過程中,籌委會主席麥蔡文玉女士、大會總務張世任先生和張鄭雪菲女士對慈善活動的熱誠和幹勁、工作時的心思細密令我們獲益良多,實在是一個愉快而寶貴的經驗。期望日後大家有更多合作的機會,一起群策群力,造福社群。